

Экономическая опора России

Ею являются добросовестные налогоплательщики и поставщики

И в том, и в другом качестве выступает ремонтно-реставрационная строительная компания ООО «Рестремстрой», которую возглавляет А.С. Аршакян.

Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ
Фото из архива
ООО РРСК «Рестремстрой»

Оргкомитет ежегодной награды в области финансово-бюджетной политики «Национальная налоговая премия» не раз поздравлял предпринимателя с престижными званиями — «добросовестный поставщик», «добросовестный налогоплательщик». Это, конечно, приятно. Но гораздо важнее осознавать, что город, в котором живёшь, год за годом хорошеет благодаря твоей работе. Именно так и сказал Арцун Седракович во время нашей беседы.

Луч тёплого южного солнца

Кузнецк — город, в котором бок о бок живут люди многих национальностей. Арцун Седракович мечтает о том, чтобы от представителей каждой национальности кузнецчане перенимали только лучшие качества. В мирное время, в стабильной стране для этого есть все возможности.

Вот уже много лет А.С. Аршакян живёт в России. Закончил планово-экономический институт в Самаре, выбрал в жёны русскую девушку, корни которой — в Кузнецке и Кузнецком районе. По распределению пришёл молодым специалистом в налоговую инспекцию нашего города, однако после двух лет работы сменил профиль: «Вернулся к любимому делу, выбрал строительство. Каждый южный мужчина по своей натуре — строитель. Мой отец дом для своей семьи построил своими руками. Когда у меня родился сын, я купил участок на улице Ленина и тоже построил дом. Ведь для мужчины самое главное в жизни — это семья с детьми, которыми я горжусь, и работа, от которой получаю удовольствие». С тех пор строительство — неотъемлемая часть его жизни.

Проезжая по Кузнецку, Арцун Седракович выхватывает взглядом объекты, к которым «приложило руку» ООО РРСК «Рестремстрой». Это сверкающие глянец отшлифованного природного камня постаменты почти всех памятников (Камень солнца и любви, памятник ветеранам локальных войн,



Храм в селе Казаковка.

памятник труженикам тыла, памятник чернобыльцам). Это отремонтированные школы, больницы. Любят строители решать трудные задачи: например, нужно построить привлекательное здание на узком отрезке земли.

Но есть объекты, которые вызывают особую гордость. Много лет назад А.С. Аршакян по просьбе настоятеля — протоиерея Андрея Маркина участвовал в реставрации Храма святых Космы и Дамиана в с. Казаковка. До этого здание выглядело удручающе: обшарпанная коробка из красного кирпича, без крыши и куполов. Старожилы села рассказали, каким храм был когда-то: стены его были оштукатурены и выкрашены в голубой цвет, лепнина — в белый. Таким строители его и воссоздали. Прошло лет семь, а храм до сих пор, как картинка: на небесного цвета стенах — белые колонны и другие детали декора. В небо смотрят купола с крестами. Этой церкви уже почти 160 лет, у неё много прихожан. А.С. Аршакян часто там бывает: то на крестинах, то на службе.

— Армения стала первым государством, которое признало христианство основной религией. В её поселениях можно видеть много культовых сооружений, которые несут особенный национальный колорит, — рассказывает Арцун Седракович. — Возникла идея познакомить кузнецчан с этой культурой. Армянское землячество вышло с предложением создать в городе сквер армяно-российской дружбы. Глава администрации города С.А. Златогорский эту идею поддержал. Уже подписано постановление о местоположении сквера — между Сбербанком и ТЦ «Мираж». Согласно проекту, сквер будет открываться арка в виде двух переплетённых флагов, далее расположатся вырезанный из камня украшенный орнаментом крест (эту кропотливую работу уже выполняют камнерезы по нашему заказу), стилизованная часовенка, скамейки, фонтанчик, газоны.



Этот жилой дом в Николаевском районе был построен с нуля.

Что такое «балясина»?

Для предпринимателей любой национальности важно, чтобы местная власть создавала «инвестиционный климат», шла на диалог, не умножала бы фискальные и прочие нагрузки на бизнес. В Кузнецке, отмечает А.С. Аршакян, обстановка именно такая. Поэтому предприниматели, как только местная власть просит о помощи, охотно откликаются, не остаётся в стороне. В числе таких ситуаций — ремонт жилого дома после взрыва бытового газа, реставрация объектов коммунальной инфраструктуры, участие в благоустройстве города и так далее. Для строителей нет нерешаемых задач. ООО РРСК «Рестремстрой» активно участвует в жизни города.

Но при этом, конечно, основная забота предпринимателя — успех собственного бизнеса.

В ООО РРСК «Рестремстрой», как рассказал его директор, есть высококвалифицированные сотрудники — это проектировщики, строители, камнетёсы, отделочники. Цель у них общая — воплотить в жизнь замыслы заказчика. В последние годы всё чаще работают с частниками. Ремонтируют, строят самые разные объекты. Лучше всего об этом расскажут размещённые на этой странице снимки.

Есть у А.С. Аршакяна ещё один вид деятельности — изготовление изделий из натурального природного поделочного камня — гранита всех цветов (серого, чёрного, красного), мрамора, доломит и других камней. Материал привозят с месторождений, расположенных в России, Индии, Китае. Образцы камней представлены в офисе. Представлены и изделия: ступени, перила, балясины (фигурные столбики в виде колонн, поддерживающие перила ограждений), полы, столешницы, подоконники, подставки, вазы и многое-многое другое, что возможно изготовить на специальных токарных станках. На самом деле по цене они практически идентичны искусственным и пластмассовым «аналогам», а вместе с тем красивы, престижны, вечны. В этом можно убедиться в офисе фирмы: подоконники, полы — словно изготовлены вчера, хотя им столько же лет, сколько самому пятиэтажному дому.

— В Кузнецке у нас были заказчики, для которых мы делали лестницы из камня — в кафе, жилом

доме. Есть истинные ценители такого материала, которые понимают: это сделано на века. Пользуется спросом покрытие пола по типу Брекчия: из подогнанных пластин (остатков) камня и скреплённых цементом с добавлением мраморной крошки, либо без неё. Эти плиты, будучи отшлифованными, тоже красивые, блестящие, долго служат. Каждый камень имеет свой неповторимый рисунок, а их можно красиво сочетать. Мы даже пробовали делать панно с изображением государственного герба, набранного вручную из мелких камешков. Это очень трудоёмкая работа, — рассказывает директор ООО РРСК «Рестремстрой». Всё более популярным в производственных помещениях становится мозаичное покрытие пола (из мраморной крошки).

В этой фирме многие кузнецчане приобретают мраморную крошку: её посыпают толстым слоем для оформления участков в стиле ландшафтного дизайна или благоустройства мест захоронения. Это удобно, красиво, можно забыть о сорняках, которые заполняют участки.

Главное достоинство ООО РРСК «Рестремстрой» — это безупречная репутация. Все заказы, за которые строители брались в рамках договоров, заключённых с частным лицом или бюджетной организацией, выполняются, гарантийные обязательства соблюдаются. «Мы даём гарантию и держим приемлемые цены», — вот девиз этого предприятия. Офис предприятия расположен на ул. Победы, 9, производственная база — на ул. Пролетарской. Телефон 3-92-39.



«Родник любви» возведён предпринимателем в р.п. Верхозим безвозмездно, чтобы сюда в день свадьбы приезжали молодожёны.



Открывшийся в сентябре этого года на ул. Гражданской фитнес-центр «Манго» построен ООО РРСК «Рестремстрой» под ключ — от проекта до воплощения.